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Vlaams Energiebedrijf (VEB) - Beheersovereenkomst

Eén van de Europese klimaatdoelstellingen gaat over de verbetering van onze energie-
efficiëntie. In vergelijking met 1990 zou die voor de hele Europese Unie tegen 2020 met 
20% moeten verbeteren en tegen 2030 met 32,5%. Ook Vlaanderen moet haar bijdrage 
leveren aan deze klimaatdoelstellingen door hier de energie-efficiëntie te verbeteren.

Het is algemeen bekend dat bij de lokale overheden nog heel wat mogelijkheden zijn om 
energie te besparen. Daarbij wordt in de eerste plaats naar het gemeentelijk 
patrimonium gekeken waarbij heel wat oudere gebouwen nog niet voorzien zijn van 
muur- en/of dakisolatie en beschikken over enkel glas. In sommige gevallen kan in die 
gebouwen de stookinstallatie juister afgesteld worden waardoor minder energie nodig is 
maar toch nog in hetzelfde comfort kan worden voorzien. En ook het gemeentepersoneel 
kan bewust gemaakt worden van mogelijke gedragswijzigingen die aanleiding kunnen 
geven tot een lager energieverbruik.

Enkele jaren geleden werd het Vlaams Energiebedrijf (VEB) opgericht. Bij het begin van 
deze legislatuur werd afgesproken dat zij zich vooral moesten toeleggen op het 
ontzorgen van gemeenten die hun energie-efficiëntie wensen te verbeteren. Maar in de 
loop van dit jaar loopt de beheersovereenkomst met het Vlaams Energiebedrijf af 
waardoor het onduidelijk is of gemeenten een beroep kunnen blijven doen op het Vlaams 
Energiebedrijf.

1. Wanneer loopt de beheersovereenkomst met het Vlaams Energiebedrijf juist af?

2. Is het de bedoeling van de minister om de beheersovereenkomst met het Vlaams 
Energiebedrijf te vernieuwen? Zijn hierover al gesprekken lopende met het Vlaams 
Energiebedrijf?

3. Zal het Vlaams Energiebedrijf naar de toekomst ook prioritair moeten blijven inzetten 
op het ontzorgen van gemeenten die hun energie-efficiëntie willen verbeteren?

4. Zijn er plannen om de activiteiten van het Vlaams Energiebedrijf uit te breiden?

5. Wordt minister Tommelein als minister van Energie betrokken bij de opmaak van een 
nieuwe beheersovereenkomst met het Vlaams Energiebedrijf?

Vragen over hetzelfde onderwerp werden gesteld aan de ministers Bart Tommelein (315) 
en Philippe Muyters (664).



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 664 van 29 juni 2018
van ROBRECHT BOTHUYNE

1. De huidige samenwerkingsovereenkomst met het Vlaams Energiebedrijf (VEB) werd 
ondertekend op 9 oktober 2013 en loopt voor een periode van 5 jaar. Ze loopt dus af 
op 10 oktober 2018.

2. De samenwerkingsovereenkomst zal binnenkort worden vernieuwd. Daarover zijn 
reeds gesprekken lopende met het VEB.

3. Naar de toekomst toe zal het VEB blijven inzetten op het ontzorgen van de publieke 
sector bij het verbeteren van haar energie-efficiëntie.

4. Een eventuele uitbreiding van de scope van het VEB vormt het voorwerp van de 
besprekingen in het kader van de nieuwe samenwerkingsovereenkomst.

5. Er vond reeds een gesprek plaats tussen het VEB en minister van Energie Tommelein. 


